



Základná škola JOZEFA MARČOKA DRAGUTINA
HLOŽANY
Osnovna škola „JOZEF MARČOK DRAGUTIN“
GLOŽAN



tel/fax: +381-21-788-014, MB: 08055599, PIB: 101270493

e-mail: jmarcok-dragutin@mts.rs

LETOPIS

školský rok 2019/2020

SEPTEMBER 2019

Riaditeľom školy sa stal Miloš Krstovski, profesor triednej výučby, ktorý vystriedal doterajšiu riaditeľku Katarínu Zimovú.

pondelok 2. september 2019

Školský rok 2019/2020 sa začal v pondelok 2. septembra 2019. Do školských lavíc si sadlo úhrne 116 žiakov. Predtým, po úvodných slovách riaditeľa Miloša Krstovského odznel príležitostný program, ktorý pre prvákov prichystali žiaci 2. až 5. ročníka. Prvákov je 12, bude ich učiť učiteľka Mária Bartošová-Korčoková. Druhú triedu má na starosti učiteľ Ondrej Chlpka (17 žiakov), tretiu učiteľ Ján Stupavský (10. žiaci) a štvrtú Viera Sklenárová (13 žiakov). Triednou učiteľkou v piatom ročníku je učiteľka chémie Jarmila Vargová. Žiaci dvoch štvrtých tried boli zlúčení do jednej piatej, je ich spolu 22. V šiestom ročníku triednou učiteľkou je profesorka anglického jazyka Daniela Chodáková (17 žiakov), v siedmom učiteľka matematiky Mária Miljevićová (8. žiaci) a vo ôsmom profesorka srbského jazyka Saša Ilićová (14. žiaci).

Zemepis bude učiť profesor Pavel Miškovic namiesto Miliny Zimovej a slovenský jazyk Vesna Valihorová Filipovićová. Učiteľka Anna Zahorcová bude mať na starosti srbský jazyk ako nematerinský v nižších ročníkoch a školskú knižnicu.



pondelok 2. september 2019

Našu školu navštívili predstavitelia **Bibiany** (Medzinárodný dom umenia pre deti) z Bratislavy, ktorí priniesli knihy a časopisy pre žiakov. Usporiadali i výstavu obrazov srbských ilustrátorov.

pondelok 16. september 2019

Zorganizovaný bol už tradičný **EKO Deň Hložian**. Uskutočnil sa v spolupráci Združenia ekologov EKOS a ZŠ Jozefa Marčoka – Dragutina. Podujatie sa konalo pri príležitosti Dňa ochrany ozónového obalu Zeme. Aj tento raz sa nieslo pod heslom Meňme svoje zvyky, nie klímu! Otvárací program odznel o druhej popoludní na terase kaviarne Pod lipami. Prítomných pozdravila predsedníčka Ekosu Viera Turčanová.



Vlastné slohové práce na ekologické témy prečítali žiačky vyšších ročníkov.

Žiaci nižších ročníkov kreslili kriedami po betónovej ploche na trhovisku.

V rámci druhej časti podujatia nasledovala prechádzka k poľovníckej voliére. Najprv sa žiaci pobavili pri hádankárskej súťaži. Potom sa pobrali povedľa kanála na miesto, kde ich čakal mladý milovník prírody, študent biológie Miroslav Dudok.

Hovoril žiakom o technike a význame prstenkovania vtákov. Žiakov najviac zaujala ukážka lapania vtáčat do siete a ich prstenkovanie. Po oprstenkovaní žiaci pustili vtáčence na slobodu. Pomocou ďalekohľadov žiaci mohli pozorovať vtákov a vyhľadávať pekné detaily v prírode.



utorok 24. september 2019

Žiaci našej školy pobudli v Báčskom Petrovci. V SVD si pozreli divadelné predstavenie **Ďurošík**, v budove Zhromaždenia obce mali prijatie u **predsedu Obce Báčsky Petrovec** Srđana Simića a navštívili **najstarší dom**, **Knižnicu Štefana Homolu**, **Galériu Zuzky Medved'ovej** a žiaci vyšších ročníkov i **Gymnázium Jána Kollára** so žiackym domovom.



OKTÓBER 2019

utorok 1. október 2019

Na našej škole bol zorganizovaný **Eko-kvíz Špinavé alebo čisté, nie je to isté**. Bola to školská súťaž, na ktorej súťažili štyri skupiny žiakov vyšších ročníkov, po jeden žiak z každého ročníka. Najlepšia skupina postúpila na obecnú súťaž.



nedel'a 6. október 2019

Žiaci vyšších ročníkov sa zúčastnili na **Petrovskom maratóne**. Z našich žiakov najúspešnejší boli šiestaci Hana Ferková (1. miesto) a Peter Kriška (2. miesto), siedmak Martin Semartonský (3. miesto) a ôsmak Stanislav Žembery (1. miesto). So žiakmi na maratóne bol profesor telesnej výchovy Ján Hansman.

pondelok 7. október – piatok 11. október 2019

Od pondelka 7. októbra až po piatok 11. októbra 2019 bol **Detský týždeň**. Niesol sa v znamení tridsiateho výročia schválenia Konvencie o právach dieťaťa. Jeho náplňou boli i nasledovné aktivity:

- Konvencia Detských práv
- Športový deň – štafetové hry (nižšie ročníky)
- Návšteva továrne Eugen Chocolate (3. a 4. ročník)
- Kvíz Detské práva
- Športový deň – vyššie ročníky
- Výtvarné dielne: Detské práva
- Príležitostný program: Prijímanie prvákov do Detského zväzu
- Besiedka



piatok 18. októbra 2019

Členovia **Dobrovoľného hasičského spolku** z Hložian pre žiakov našej školy zorganizovali najprv prednášku a potom predviedli aj ukážkové praktické cvičenia. Záverom bol zorganizovaný aj poligón pre žiakov, ktorý najprv vyskúšali členovia dorastu Hasičského spolku a potom aj ostatní žiaci, ktorí prejavili veľký záujem a radi si vyskúšali svoje zručnosti. Na žiakov najviac zapôsobilá ukážka hasenia požiaru penou.



nedeľa 20. október 2019

Na výstave pod názvom ***Bienále výtvarnej tvorby mladých autorov***, ktorú zorganizovalo Združenie hložianskych výtvarníkov Hložianska paleta a MOMS Hložany, boli aj obrazy našich žiakov, ktorí sa zúčastňujú výtvarníckej dielne v organizácii Hložianskej palety a MOMS-u. Sú to: Maša Galambošová, Anna Hrubíková, Michaela Jakušová, Sofia Katiaková, Martin Semartonský, Simona Šranková a Tina Zátrochová.

utorok 29. október 2019

Obecná súťaž v **basketbale** - chlapci bola na ZŠ Žarka Zrenjanina v Magličí. Zúčastnili sa ho i naši žiaci: Peter Kriška, Martin Semartonský, Miroslav Pagáč, Martin Zahorec, Timotej Boris Benka, Dušan Kolár, Stanislav Žembery a Branislav Baláž a obsadili 3. miesto. So žiakmi na súťaži bol profesor telesnej výchovy Ján Hansman.

NOVEMBER 2019

sobota 2. november 2019

Rozhlasová súťaž recitátorov prebiehala v novosadskom Štúdiu M. Recitovali šiestačky: Simona Šranková, Nina Mravíková a Emília Tesla. Žiačky prichystala a s nimi na súťaži bola profesorka slovenského jazyka Vesna Valihorová Filipovičová.

sobota 2. november 2019

Seminár **Komix – podpora vyučovania a kreativity** sa uskutočnil na ZŠ Jána Čajaka. Zúčastnili sa ho i naši žiaci: Magdaléna Semartonská, piatačka, Peter Kriška, šiestak a siedmak Martin Semartonský.

utorok 12. november 2019

Divadelné predstavenie „**Pažljivko**“ si v SVD v Báčskom Petrovci pozreli žiaci prvého a druhého ročníka.

piatok 15. november 2019

Program **Slnečná jeseň života**, venovaný starým rodičom bol vo vestibule našej školy. Mnohopočetní starí rodičia, ale i rodičia, mali možnosť vypočuť si priliehavé básne, piesne, scénky, detské hry... Detskú hru predviedli i škôlkari. Úvodom programu prítomných privítal úradujúci riaditeľ Miloš Krstovski a prítomným zaželel pekný zážitok z programu. Babkám a dedkom poprial veľa krásnych dní v jeseni života.



sobota 16. november 2019

Jubilujúci, dvadsiaty výtvarnícky tábor **Makovička** prebiehal na ZŠ Jána Čajaka v Báčskom Petrovci. Prítomné boli i naše ôsmačky: Ema Galambošová, Marína Štefanidesová, Veronika Bažal'ová a Sonja Glavaški. So žiačkami na Makovičke bol profesor výtvarnej kultúry Miško Bolf.

štvrtok 21. november 2019

Našu školu navštívil profesor telesnej výchovy Ján Pavlis z Temerínu a žiakom 7. a 8. ročníka prezentoval šport **JADŽENT**.

piatok 22. november 2019

Na ZŠ Žarka Zrenjanina v Magličí bola obecná súťaž v **malom futbale**. Zúčastnili sa jej i naši chlapci a obsadili 2. miesto. Sú to: Martin Čipkár, Peter Kriška, Ján Dudok, Miroslav Pagáč, Martin Zahorec, Dušan Kolár, Stanislav Žembery a Branislav Baláž. Na súťaži so žiakmi bol i profesor Ján Hansman.

piatok 22. november 2019

Žiaci 4. ročníka mali, v spolupráci s Ekologickým združením EKOS a jeho členkami Vierou Turčanovou, Zuzanou Kukučkovou a Vierou Hnilicovou, **dielňu**, na ktorej vyrábali **vianočné ozdoby**. Ozdobami okrášlia stromček v strede osady pri príležitosti vianočných sviatkov a vianočných trhov.



štvrtok 28. november 2019

Prebíhal seminár pod názvom **Kreatívny učiteľ v IKT prostredí**. Zúčastnili sa ho vo veľkej väčšine učitelia báčskych škôl, ale i z banátskych a sriemskych. Pozdravné slovo patrilo zástupcovi riaditeľa Pedagogického ústavu Vojvodiny Slobodanovi Borđoškému. Za ním sa slova ujala koordinátorka Výboru pre vzdelávanie NRSNM Svetlana Zolňanová.

Slávnostné otvorenie pripadlo predsedníčky NRSNM Libuške Lakatošovej,



Prednášali: Silvija Iličová, Csongor Kassai, príklady dobrej praxe uvádzali S. Zolňanová, Darina Poliaková, Tatiana Brezinová, Svetlana Kocičová, Anna Hrková a Vlado Šimek. S. Zolňanová prezentovala nový šlabikár pre prvákov.

sobota 30. november 2019

Na Základnej škole maršala Tita v Padine 30. novembra prebiehal **seminár pre recitátorov**. Zúčastnili sa ho i: Nataša Galambošová, piatačka, Maša Galambošová, šiestačka a siedmačka Emília Tesla.

sobota 30. november 2019

Obecná súťaž v **Eko-kvíze Špinavé alebo čisté, nie je to isté** bola na ZŠ Žarka Zrenjanina v Magličí. Skupinu našich žiakov tvorili : piatačka Staša Čániová, šiestak Ján Dudok, siedmak Martin Semartonský a ôsmak Martin Zahorec. Obsadili druhé miesto. Žiakov chystal a na súťaži s nimi bol profesor biológie Ján Krasnec.

DECEMBER 2019

štvrtok 5. december 2019

V Slovenskom kultúrnom dome v Starej Pazove sa uskutočnil kvíz **Poznaj svoju minulosť**. Zúčastnili sa ho i naši žiaci 7. a 8. ročníka: Martin Semartonský, Imanuel Samuel Kuriš, Branislav Baláž, Sonja Glavaški, Marina Štefanides, Stanislav Žembery, Martn Zahorec a Miroslav Pagáč. Žiakov pripravala profesorka dejepisu Mária Kukučková Majtánová a profesorka slovenského jazyka Viera Fedelová.

piatok 6. december 2019

Na našej škole hostovali žiaci ZŠ Jána Čajaka z Báčskeho Petrovca a predviedli divadelné predstavenie **Šípová Ruženka**. Predstavenie sledovali žiaci I. - VI. ročníka.



sobota 7. december 2019

Obecná súťaž z **matematiky** bola 7. decembra na Základnej škole Jána Čajaka v Báčskom Petrovci. Z našich žiakov najúspešnejší boli štvrtáci Anja Ratičová, ktorá získala 1. miesto a Rastislav Vrška 3. miesto. Prichystala ich a na súťaži bola učiteľka Viera Sklenárová.

štvrtok 12. december 2019

Žiaci vyšších ročníkov našej školy: Simona Šranková, Ema Galambošová, Veronika Bažal'ová, Timotej Boris Benka a Martin Zahorec boli na zónovej súťaži **Dni edukácie mladých podnikateľov a inovátorov** v Sombore.

Súťaž prebiehala na ZŠ Avrama Mrazovića trvala dva dni. Prvého dňa (10. decembra) predstavitelia Zväzu vynálezcov Srbska účastníkom poskytli potrebné informácie ohľadom vypracovania biznis plánu. Počas druhej časti, ktorá bola 12. decembra, potrebné bolo vypracovať biznis plán a PowerPoint prezentáciu a prezentovať ju. Naši žiaci dané úlohy úspešne splnili a obsadili 3. miesto. Získali i chartu pre najlepšiu besedu.

Prichystala ich a na súťaži bola profesorka srbského jazyka Saša Iličová.



piatok 20. december 2019

Žiaci 4. ročníka so svojou učiteľkou Vierou Sklenárovou a učiteľkou Annou Zahorcovou V Dome kultúry ozdobili stromček ozdobami, ktoré vyrobili na dielni spolu s členkami EZ EKOS. Stromček prichystali k blížiacim sa Vianočným trhom, ktoré budú v Hložanoch.



piatok 20. december 2019

Našu školu navštívil **kúzelník**. Jeho predstavenie sledovali žiaci od prvého po piaty ročník a aktívne sa zapájali do jednotlivých kúzlov.



sobota 21. december 2019

Uskutočnili sa **Vianočné trhy** v Hložanoch. Piesňami a básňami sa predstavili naši štvrtáci. Nielen oni, ale i všetky prítomné deti, dostali darček od Deda Mráza.



nedeľa 22. december 2019

Na **Vianočných trhoch** v Báčskom Perovci recitovali štvrtáci: Anja Ratićová, Petra Galambošová a Rastislav Vrška. Nacvičili ich učiteľky Viera Sklenárová a Anna Zahorcová.



pondelok 23. december 2019

Príležitostným programom sa ukončilo **prvé polročie**. Žiaci recitovali, spievali, čítali slohové práce o zime a Novom roku. Žiakom boli podelené žiacke knižočky.



pondelok 23. december 2019

Žiaci našej školy pobudli v Novom Sade a navštívili klzisko **Ľadový les** v Dunajskom parku.

JANUÁR 2020

streda 15. január 2020

Začalo sa **druhé polročie**.

pondelok 20. január 2020

Na našej škole prebiehala obecná súťaž z **fyziky**.

pondelok 27. január 2020

Zaznamenali sme Školskú oslavu **Svätý Sávo**. V príležitostnom programe, počas ktorého odznela najprv Hymna Svätému Sávovi, účinkovali žiaci vyšších ročníkov. Čítali texty o živote svätého Sávu, recitovali a predviedli scénu. Žiakov prichystali profesorka srbského jazyka Saša Iličová a profesorka hudobnej kultúry Elena Krošláková.



FEBRUÁR 2020

piatok 21. február 2020

Rozhodnutím Pokrajinského sekretariátu pre epidémiu chrípky **vyučovanie nebolo** realizované v období od 12. do 21. februára 2020. Vyučovanie sa vynahradí počas marca na základe rozhodnutia Školského výboru a za súhlasu patričných pokrajinských sekretariátov.

nedeľa 23. február 2020

Na našej škole prebiehala obecná súťaž z **anglického jazyka**.

M A R E C 2 0 2 0

utorok 3. marec 2020

Prebiehala obecná súťaž z **chémie**.

piatok 6. marec 2020

Pri príležitosti **Dňa žien** zorganizovaná bola **besiedka**, na ktorej sa zúčastnili aj členovia Žiackeho parlamentu škôl z územia našej obce.

pondelok 16. marca 2020

Vo svete vládne pandémie koronavírusu (**COVID-19**). Pre nepriaznivú epidemiologickú situáciu zapríčinenú týmto vírusom a kvôli zamedzeniu šírenia tohto vírusu, Ministerstvo školstva, vedy a technologického rozvoja vynieslo rozhodnutie o prerušení priamej výučby a na území celého štátu sa prechádza na **on-line vyučovanie** prostredníctvom Google učební. Komunikácia medzi žiakmi, učiteľmi a rodičmi bude prebiehať elektronicky.

J Ú N 2 0 2 0

sobota 7. jún 2020

Skúšobné záverečné testy pre žiakov 8. ročníka sa konali 6. a 7. júna 2020. Vypracúvali testy zo slovenského jazyka, matematiky a kombinovaný test, ktorý obsahoval úlohy z piatich predmetov: biológie, fyziky, chémie, zemepisu a dejepisu.

pondelok 15. jún 2020

V období od 8. do 15. júna 2020 konalo sa **prípravné vyučovanie** pre skladanie záverečných skúšok zo slovenského jazyka, matematiky, biológie, fyziky, chémie, zemepisu a dejepisu.

piatok 19. jún 2020

Žiaci ôsmeho ročníka skladali **záverečnú skúšku zo slovenského jazyka, matematiky a kombinovaný test** 17., 18. a 19. júna 2020.

pondelok 29. jún 2020

Žiakom od 1. po 7. ročník boli rozdelené **žiacke knižičky**.

Všetci žiaci dosiahli pozitívny prospech.

Dvaja ôsmaci: Ema Galambošová a Timotej Boris Benka získali **Vukov diplom**. **Žiačkou generácie** sa stala Ema Galambošová.

utorok 30. jún 2020

Počas dištančného - on-line vyučovania učitelia **nahrávali hodiny**, ktoré, keď ide o Slovákov, boli zverejnené na sajte NRSNM. Z našich učiteľov hodiny slovenského jazyka chystali učiteľky Andrea Adámeková, Mária Bartošová-Korčoková a Anna Zahorcová a riaditeľ Miloš Krstovski.

V miestnostiach NRSNM pre učiteľov, ktorí pripravovali on-line hodiny bolo zorganizované stretnutie, na ktorom im udelili ďakovné listiny.

J Ú L 2 0 2 0

pondelok 6. júl 2020

Rozlúčili sme sa s našou kolegyňou Marijou Vurdeljovou, učiteľkou nemeckého jazyka z Báčskej Palanky. Zomrela 5. júla 2020.

Anna Zahorcová
profesorka triednej výučby